
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- 7 Übernachtungen in 4-Sterne-Hotels

(Landeskategorie) mit Halbpension (7 x Frühstück, 5

x Abendessen. Bei den Mahlzeiten in den Hotels sind

die Getränke nicht inklusive.)

- Flughafen-Transfers (ohne Reiseleitung)

- 6 Tage Rundfahrt im modernen, klimatisierten

Reisebus mit deutschsprechender Reiseleitung

- Besuch einer Portweinkellerei mit Verkostung

- „6-Brücken Fahrt“ mit einem Rabelo auf dem

Douro

- Eintrittskosten lt. ProgrammBesuch einer

Portweinkellerei

mit

Moliceiro-Fahrt mit „Ovos MolesBesuch einer

Portweinkellerei

mit

Moliceiro-Fahrt mit „Ovos Moles

Im Preis nicht enthalten:

- Flüge

- weitere Mahlzeiten, Getränke, persönliche

Ausgaben

- Touristensteuer in Porto, Coimbra und Lissabon

- Trinkgelder

Buchung + Preise:

8 Tage Rundreise Von Lissabon bis Santiago de

Compostela - 8 Tage

garantierte Durchführung, keine Mindestteilnehmerzahl

deutschsprechende Reiseleitung

umfassende Route von der portugiesischen Hauptstadt über den Norden des

Landes bis zum spanischen Wallfahrtsort Santiago de Compostela

regionale Traditionen erleben bei einer Portweinverkostung in einer

historischen Kellerei und einer Bootsfahrt mit einem traditionellen

Rabelo-Schiff

Von der Mitte bis zum Norden: Die schönsten

Kultur-Höhepunkte zwischen Lissabon &

Santiago de Compostela

Ihr Reiseverlauf:  

1. Tag

Anreise nach Lissabon

Ankunft am Flughafen der portugiesischen Hauptstadt

und Transfer zu Ihrem Hotel. Je nach Ankunftszeit

können Sie erste Eindrücke der Stadt am Tejo sammeln.

Abendessen und Übernachtung in Lissabon.

 

2. Tag

Lissabon und Sintra

Der Vormittag widmet sich den großen Entdeckern.

Lassen Sie den Blick von der Burg São Jorge über die rot

gedeckten Dächer schweifen, bevor Sie in das Labyrinth

der Alfama eintauchen. Im Stadtteil Belém begegnen

Ihnen die Wahrzeichen des „Goldenen Zeitalters“: Der

Turm von Belém und das Hieronymuskloster

(Außenbesichtigungen). Beide Monumente

dokumentieren den einstigen Wohlstand aus dem

Gewürzhandel. Ein Rundgang durch den Ajuda-Palast

beschließt das Vormittagsprogramm.

Nachmittags führt der Weg nach Sintra. Die Stadt, die

zum UNESCO-Welterbe zählt, war über Jahrhunderte

die Sommerresidenz der portugiesischen Könige. Sie

besichtigen den Nationalpalast mit seinen zwei

kegelförmigen Schornsteinen, die das Stadtbild

unverkennbar machen.

Abendessen in Eigenregie und Übernachtung in

Lissabon.

 

3. Tag

Óbidos und Porto

Den Vormittag verbringen Sie im burggekrönten

Óbidos. Ein Bummel durch die weiß getünchten Gassen

innerhalb der Stadtmauer lässt die Moderne vergessen.

Anschließend setzt sich die Fahrt Richtung Norden fort.

Die Stadt am Douro hat sich ihren historischen Kern

bewahrt, in dem vor allem die alten Granitbauten das

Bild ausmachen. Sie besichtigen die Börse mit ihrem

prachtvollen „Maurischen Saal“ und die imposante

Kathedrale. Zum Abschluss besuchen Sie eine

Portweinkellerei in Vila Nova de Gaia. Bei einer

Verkostung erfahren Sie Details zur Reifung der Weine

in riesigen Eichenfässern.

Abendessen und Übernachtung in Vila Nova de Gaia.

 

4. Tag

Braga und Guimarães

Sie beginnen den Tag entspannt auf dem Wasser: Eine

Fahrt in einem traditionellen Rabelo-Schiff bietet Ihnen

die schönste Perspektive auf die terrassierten Ufer

Portos. Danach geht es weiter nach Braga, dem

religiösen Zentrum des Landes. In der Altstadt

besichtigen Sie die romanische Kathedrale, die älteste

Portugals.

Am Nachmittag erreichen Sie Guimarães, den

Geburtsort der Nation, in dem der erste König des

Landes das Licht der Welt erblickte. Bei einem Bummel

durch das UNESCO-geschützte Zentrum mit seinen

schmalen Fachwerkhäusern erleben Sie das

mittelalterliche Flair der Stadt. Im Anschluss

besichtigen Sie den Palast der Herzöge von Bragança

und die historische Burg.

Abendessen und Übernachtung in Guimarães.

 

5. Tag

Santiago de Compostela



Heute überqueren Sie die Grenze zum spanischen

Galicien mit Kurs auf Santiago de Compostela. Wir

nehmen uns Zeit für die weltberühmte Kathedrale mit

dem Grab des Apostels Jakobus. Nach der Besichtigung

bleibt Zeit, die UNESCO-geschützte Altstadt zu

erkunden, bevor am Abend die Rückfahrt nach Portugal

erfolgt.

Abendessen und Übernachtung in Guimarães.

 

6. Tag

Penafiel und Coimbra

In Penafiel erwartet Sie die Quinta da Aveleda. Das

Weingut ist weltberühmt für seinen „Vinho Verde“,

aber ebenso für seine romantischen Gartenanlagen mit

seltenen Pflanzen und verträumten Brunnen.

Danach geht es weiter nach Coimbra am Fluss

Mondego. Hoch über der Stadt besichtigen Sie die

Gebäude der traditionsreichen Universität. Wir werfen

einen besonderen Blick auf die St. Michael-Kapelle, die

für ihre barocke Innenausstattung und die typisch

portugiesischen Fliesenarbeiten (Azulejos) bekannt ist.

Abendessen und Übernachtung in Coimbra.

 

7. Tag

Fátima und Lissabon

Sie besuchen Fátima, einen der bedeutendsten

Marienwallfahrtsorte weltweit. Die Dimensionen des

Kirchenvorplatzes, der doppelt so groß ist wie der

Petersplatz in Rom, sind bemerkenswert. Sie

besichtigen die 2007 geweihte Basilika der Heiligsten

Dreifaltigkeit.

Am Nachmittag kehren Sie zurück nach Lissabon. Der

letzte Abend steht zur freien Verfügung: Ideal für einen

Bummel durch das Chiado-Viertel oder einen Ausblick

von den vielen „Miradouros“ der Stadt.

Abendessen in Eigenregie und Übernachtung in

Lissabon.

 

8. Tag

Abreise

Nach dem Frühstück oder im Laufe des Tages Transfer

zum Flughafen von Lissabon und Rückflug. 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main
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